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Jälkipuintia Gazasta 
karkotettujen suhteen  
Nobelin palkinnon taloustie-
teissä vuonna 2005 voittanut 
prof. Yisrael Aumann Hep-
realaisesta yliopistosta, katsoo 
Gazan alueelta karkotettujen 
jälkihoidon puutteen olevan 
kansallinen häpeä . Tuhannet 

asuvat edelleen hotelleissa. Ei 
ole väliaikaisia omia asuntoja, 
pysyvistä puhumattakaan. 
Tarjolla ei ole työtä ja perhei-
den lapset kärsivät. Suuri osa 
ei ole saanut yh-
tään luvatuista 
korvausrahoista 
ja ne, jotka ovat 
jotakin saaneet 
joutuvat käyttä-
mään sitä ruo-
kaan. Tutkimuk-
sen mukaan 
vasta 5% on saa-
nut täyden korva-
uksen. Emme 
nyt puhu lain vi-
hollisista, vaan 
tuottavista ihmi-
sistä, jotka raken-
sivat kauniit asu-
tukset ja joiden elämä on nyt 
tuhottu, silti asiaa ei tuoda 
esille. Koko media ei puhu 
siitä kaikki ovat hiljaa. Minä 
en aio olla hiljaa.   

Aumann kritisoi Israelin toimia 
Oslon sopimuksen suhteen: 
Onneton Oslon sopimus si-

sältää lausekkeen, jonka mu-
kaan palestiinalaiset suostuvat 
lopettamaan vihankylvön kou-
luissaan Israelia ja juutalaisia 

vastaan Tämä lauseketta ei 
ole koskaan toteutettu ja vi-
hankylvö vain pahenee vuosi 
vuodelta Se on paljon pa-
hempaa kuin ajoittaiset terrori-
iskut ja Qassam raketit, sillä 
nämä lapset, jotka oppivat 
kouluissa, että Israelin valtio 
on pyyhkäistävä kartalta, ovat 
pian aikuisia.

  

Hänen mukaansa Israelin 
vimma edetä rauhan hyväksi 
on mieletöntä nykyisillä edel-

lytyksillä: Arabit sanovat aina, 
että heillä on aikaa 10, 20 tai 
50 vuotta kunnes me kato-
amme. Meidän ongelmamme 
on, että meillä ei ole aikaa, me 
kiirehdimme. Haluamme rau-
han nyt ja niin menemme ja 
tuhoamme kukoistavat ja 
tuottavat yhteisömme. Tuho-
amme kymmenientuhansien 
ihmisten elämän pitää tehdä 
jotakin -tunteen alttarille. Tapa 
jolla ryntäämme hullun lailla 

pitkään kaivatun rauhan pe-
rässä, itse asiassa ajaa meitä 
vain kauemmas rauhasta. 
(Arutz 22.1.2006)  

Caroline Glick ja Yinon Magal 
palkittiin Israeli Price for Media 
Criticism palkinnolla työstään 
kritisoida Israelin median roo-
lia Gazan alueen tyhjennyk-
sessä. Glick edustaa Jerusa-
lem Postia ja Magal TV:n uu-
tisasema Channel 10. Arvo-
valtaisen palkintokomitean 

mukaan molemmat 
toivat hyvin esille 
kuinka Israelin me-
dia yleensä jätti 
huomioimatta alueen 
asukkaiden tilanteet 
evakuointitoimien 
hyväksi. Glickin mu-
kaan media epäon-
nistui tuomaan esille 
Israelin hallinnossa 
esiintyvää korrup-
tiota ja tuki yksipuo-
lisesti Sharonin poli-
tiikkaa, johon kuului 
myös pyrkimys ra-
joittaa median oike-

uksia raportoida Gush Katifin 
evakuoinnista. Magal kritisoi 
kollegojaan rehellisyyden 
puutteesta samassa asiassa. 
Kun kuilu mediassa esitetyn 

ja mitä todella tapahtuu välillä 
kasvaa liian suureksi, siitä ei 
seuraa hyvää. Yritän tehdä 
katsojilleni selväksi kuinka to-
dellisuus on monimutkaisempi 
ja paljon kovempi mitä medi-
assa näemme. Media omaksui 
pääministerin tavan puhua 
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asiasta käyttäen termejä kuten 
evakuointi ja uudelleenasut-
taminen. Kuinka on mahdol-
lista, että kun kokonainen vä-
estönosa poistetaan kodeis-
taan, juuri kukaan median 
edustaja ei käytä sanoja kuten 
karkotus?  (Arutz 22.1, 19.1)   

Palestiinan päämin. kokee 
voimattomuutta 
Israelin tiedustelutietojen mu-
kaan palestiinalaisjohtaja Abu 
Mazen (Mahmoud Abbas) on 
masentunut ja epävarma. Ti-
lannetta pahentaa kun hänen 
hallintonsa ei kykene hallitse-
maan Gazassa vallitsevaa 
anarkiaa. Tammikuun alussa 
israelilaisissa lehdissä olleiden 
uutisten mukaan Abu Ma-
zenilla on ongelmia henkisen 
tilansa suhteen. Eurooppalai-
set ja amerikkalaiset raportit 
vahvistavat asian. Niiden mu-
kaan Abbas on menettänyt 
valtaansa ja monet hänen lä-
hellään olevat eivät enää luota 
häneen. Hän peruu kokouksia 
ja kärsii ajoittaisesta masen-
nuksesta. Gazan tilanne on 
karkaamassa käsistä. Eräiden 
tietojen mukaan Abbas on 
kertonut pienelle piirille, ettei 
hän kykene hallitsemaan tilan-
netta eikä toteuttamaan lu-
pauksiaan. Israelin puolella 
varaudutaan tilanteeseen, 
jossa vastapuolella ei ole ke-
tään jonka kanssa neuvotella.   

Abu Mazen on jo aiemmin il-
moittanut, ettei aio jatkaa pa-
lestiinalaishallinnon johdossa 
oman kautensa jälkeen. Ma-
zen, joka peri myös PLO:n 
Fatahin johtajuuden Arafatilta, 
on menettänyt myös Fatah 
järjestön jäsenten luottamusta. 
Fatahissa pelätään Hamas 
järjestön kannatusta palestii-
nalaisten keskuudessa. Pales-
tiinalaishallinto on pahoissa 
talousvaikeuksissa ja sillä on 
suuria vaikeuksia maksaa 
henkilökunnan (130000) palk-
koja. Apua ei ole saatu Saudi 
Arabiasta eikä Egyptistä. 
(Arutz 19.1)      

YK:ssa käytetyssä kartassa 
ei ollut Israelia 
USA:n YK suurlähettiläs John 
Bolton esitti valituksen pää-
sihteeri Kofi Annanille järjestön 
käyttäessä eräässä tilaisuu-
dessaan karttaa, jossa Israelin 
paikalla oli Palestiina. Tilai-
suus pidettiin "International 
Day of Solidarity with the Pa-
lestinian People" (Palestiinan 
kansan kansainvälinen soli-
daarisuuspäivä) merkiksi 
29.11.2005. Joulukuun 9 päivä 
israelilaisen uutistoimisto Arutz 
7:n artikkeli paljasti tapauksen, 
jossa YK:n virallisessa sere-
moniassa puhujat esiintyivät 
suuren kartan edessä. Kar-
tassa oli Israelin kohdalla 

pelkkä Palestiina nimi. Bolton 
vaati selvitystä asiaan ja uh-
kasi USA:n reagoivan asiaan 
YK:n rahoittamisen tasolla. 
Boltonin mukaan vastaavan-
laisia karttoja on maailmalla 
esitetty lisääntyvässä määrin 
sen jälkeen, kun Iranin pres. 
puhui Israelin hävittämisestä. 
YK:n puhemies Stephane Du-
jarric sanoi pääsihteerin ole-
van kiitollinen , että asia tuli 
hänen tietoonsa. Vaikka YK 
pyrki antamaan kuvan, että 
Annan ei nähnyt karttaa, 
eräässä kuvassa hänen näh-
dään kuitenkin seisovan sen 
edessä. YK:n puhemiehen 

mukaan kartan tilaisuuteen 
valitsi yleiskokouksen alainen 
palestiinalaisten oikeuksia 
puolustava komitea. Hänen 
mukaansa Annan ei jatkossa 
aio osallistua tilaisuuksiin, 
joissa vastaavaa aiotaan 
käyttää. Boltonin kysymyk-
seen: kuka YK:n virkamies on 
vastuussa kartan käyttämi-
sestä , vastaus oli: ei kukaan, 
sillä sihteeristö ei ole mistään 
vastuussa. Jäsenmaat vastaa-
vat kaikesta . Palestiinan 
edustajan mukaan kartta on 
vuodelta 1948. Hänen mu-
kaansa vuotta aiemmin sama 
kartta oli myös esillä ja pai-
kalla oli myös silloinen USA:n 
YK:n suurlähettiläs. Bolton toi 
esille myös, että YK:n kehitys-
ohjelmajärjestö (UNDP) tuot-
taa mukeja ja T-paitoja joissa 
teksti: Tänään Gaza, huo-
menna Jerusalem . (Arutz 
16.1)  

Hollywood romantisoi terro-
rismia? 
Paradise Now (Paratiisi Nyt) 

on Hollywoodissa tuotettu, 
kahdesta palestiinalaisesta it-
semurhaiskijästä kertova elo-
kuva. Se voitti arvostetun Gol-
den Globe Awards filmipalkin-
non Los Angelesissa. Lähi-
idän asiantuntijan Daniel Pipe-
sin mukaan elokuva on vah-
vasti propagandistinen ja 
palestiinalaisia itsemurhais-

kijöitä ihannoiva . Pyrkimyk-
senä lienee inhimillistää it-
semurhaiskijä, mutta Holly-
woodin tuntien filmit siellä teh-
dään rahan ehdoilla. Katsojia 
ruokitaan väkivallalla, seksillä, 
romantiikalla, tunteikkuudella 
ja näiden erilaisilla yhdistel-
millä. Filmin esittely kertoo: 
Paradise Now on kertomus 

kahdesta palestiinalaisesta 
lapsuudenystävästä, jotka vär-
vätään suureen operaatioon 
Tev Avivissa. Elokuva keskit-
tyy heidän oletettuun viimei-
seen päiväänsä maan päällä. 
He eivät voi puhua tehtäväs-
tään perheilleen. Heidät lähe-
tetään rajalla räjähteet sidot-
tuna ruumiidensa ympärille 
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niin, että ne eivät näy ulos-
päin. Mutta operaatio ei suju 
suunnitelman mukaan ja he 
eksyvät toisistaan jääden 

kumpikin oman kohtalonsa va-
raan samalla taistellen va-
kaumuksensa kanssa. (Arutz 
16.1)       

Peres tutkittavana. 
Israelin veteraanipoliitikko ja 
vahva vaikuttaja Shimon Pe-
res erosi Knessetistä sen jäl-
keen kun tuli tieto, että Israelin 
valtion tilintarkastaja Micha 
Lindenstrauss aloitti tutkimuk-
set Peresin kampanjarahoi-
tuksen epäselvyyksistä. Pere-
sin epäillään rikkoneen lakia 
hyväksyessään laittomia ulko-
puolisia kampanjarahoituksia. 
Peres sai 320000 USD kam-
panjaansa Labor puolueen 
puheenjohtajuudesta miljar-
dööreiltä Chaim Saban, S. 
Daniel Abraham ja Bruce 
Rappaport. Vaaleissa puolu-
een puheenjohtajuuden voitti 
kuitenkin Amir Peretz. Israelin 
lain mukaan poliitikko saa 
vastaanottaa korkeintaan 8000 
USD:n lahjoituksen yhdeltä 
henkilöltä. Peresin saama 
ylittää tuon rajan mo-
ninkertaisesti. Peresin asian-
ajajan mukaan lakia ei ole ri-
kottu. Kaikki miljardöörit kuu-
luvat Peresin Center for 
Peace järjestön hallitukseen. 
Saban oli aiemmin tutkittavana 
kun Ehud Barakin laitonta 
kampanjarahoitusta pengottiin. 
(Arutz 15.1)  

Kirous 
Kuten salamurhatun päämi-
nisteri Yitzhak Rabinin koh-
dalla, kokoontui ääriortodoksi-
nen ja kabbalistinen ryhmä 

muinaiselle hautausmaalle 
kutsumaan kuoleman enkeliä 
tappamaan Ariel Sharon. 
WorldNetDaily uutisten mu-

kaan rituaali pidettiin 
kesällä 2005, ennen 
Gazan tyhjennystä. 
Samat henkilöt pitivät 
rituaalin myös kuukautta 
ennen Rabinin murhaa 
1995. Rituaali tunnetaan 
nimellä Pulsa Dinura . 
Se on kabbalistinen 
kirous, joka langetetaan 
syntisen, yleensä juuta-

laisen kansan vihollisen ylle. 
Rabbi Yosef Dayan on yksi ri-
tuaalin johtajista. Hänen mu-
kaansa kirous piti langettaa 
koska Sharonin toimet Gazan 
suhteen vaaransivat koko Is-
raelin. (WND 25.6.2005, For-
tean Times tammikuu 2006).  

Rituaalin pitäjät odottivat kiro-
uksensa tulevan voimaan en-
nen Gazan tyhjentämistä. 
Sharonin kuolema ennen sitä 
olisi voinut muuttaa politiikan 
kulkua. Niin ei kuitenkaan ta-
pahtunut. Siitä huolimatta ko. 
kirouksen tehneet uskovat, 
että Sharonin poistuminen po-
litiikasta on heidän ansiotaan. 
Kun Sharonille kerrottiin, että 
hänet oli kirottu, hän laski leik-
kiä koko asialla. Asioita tark-
kaava voi kuitenkin katsoa 
asiaa aivan toisesta näkökul-
masta. Sharonin kohtauksen 
syyt ovat pikemminkin ikä, 
suuri ylipaino ja voimakas 
stressi. Hän ei osannut hellit-
tää. Ariel Sharon ei ole en-
simmäinen eikä viimeinen 
maailman johtaja, jonka koh-
taloksi nousee oma kunnian ja 
vallanhimo, oman terveyden 
uhalla.   

Haaretz lehden artikkeli 
28.6.2005 kyseenalaistaa 
väitteen, jonka mukaan nyky-
muotoinen Pulsa Dinura on 
vanha kirous, jonka perinne 
jatkuu. Kirous on kyllä 1500-
luvulta (Pulsa deNura), mutta 
siihen on tehty lisäyksiä 50 
vuotta sitten haredijohtaja 
rabbi Amram Blaun toimesta. 

Kyseinen ääriortodoksilahko 
vastustaa sionismia ja Israelin 
nykyvaltiota. Se tunnetaan ni-
mellä Neturei Karta, jonka pyr-
kimys on saada juutalaiset 
vastustamaan sionismia. 
Muuten: ennen Rabinia rabbit 
langettivat kirouksen myös 
Saddam Husseinin ylle 1991. 
Saddam on edelleen elossa.   

Kristityn on syytä muistaa, että 
Raamattu kieltää kaikenlaisen 
kiroamisen, joka tarkoittaa pa-
han toivomista toiselle ihmi-
selle. Juutalaiset rabbit eivät 
näin toteuta VT:kaan sano-
maa, vaan harjoittavat noi-
tuutta, joka VT:ssa selvästi 
kielletään. Näin he asettuvat 
Raamatun ulkopuolelle, ei-
vätkä kunnioita Israelin Juma-
laa. Se mitä tapahtui Rabinille 
tai Sharonille ei ole ko. rabbien 
ansiota, vaan Jumalan salli-
mus: näiden miesten elämän 
tuli päättyä siinä hetkessä ja 
sillä tavalla. Jumala on edel-
leen kaiken auktoriteetti  ei 
mikään pahan enkeli päätä 
asioita kun häneen vedotaan.   

Pelko läsnä 
Kun 4-vuotias Tahel Maman 
tulee kotiin lastentarhasta 
Sderotin kaupungissa, hän 
ryömii keittiönpöydän alle ja 
pysyy siellä. Kummallinen 
käytös alkoi viime vuonna. 
Aluksi hänen äitinsä luuli sitä 
leikiksi. Kun tapa jatkui, pal-
jastui, että kyse oli turvan ha-
kemisesta. Käytös oli reaktiota 
palestiinalaisten Qassam ra-
kettien ampumiseen ja IDF:n 
maa- ja ilmavoimien Gazan 
alueelle tekemien iskujen ää-
nistä. Tahel säpsähtää jo 
pientäkin ääntä: ei tarvita kuin 
oven kolahdus. Samoin hänen 
7-vuotias veljensä on pelokas 
äänille. Sderot sijaitsee kilo-
metrin päässä Gazan rajasta.   

Tahel ei ole ainoa lapsi Sdero-
tissa, joka on stressin uhri. 
Äskeinen tutkimus 120 per-
heen parissa paljasti, että yli 
50% perheistä ilmenee sa-
maa. Jälkitraumaattisesta 
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stressistä kärsiviä on niin lap-
sia kuin aikuisia. Tahelin äiti-
kään ei ole nukkunut kunnolla 
4 vuoteen pelätessään mah-
dollista raketti-iskua Gazan 
alueelta. Nyt näille aiotaan 
antaa terapia-apua. (Haaretz 
19.1. 2006)  

Gazan alueelta evakuoitujen 
nuorten ongelmat 
lisääntyvät 
Raportissa mainitaan, että 
Gazan alueelta lähtemään 
joutuneiden nuorten joukossa 
tapahtuu hälyttävää: vieraan-
tumista, koulunkäyntiongelmia, 
päihteiden ja huumeiden 
käyttöä, jopa itsemurhayrityk-
siä, ym. Gush Katif-L amaan 
Acheinu Task Force ryhmän 
tutkimus sanoo 1000 nuoren 
joukosta 50 pudonneen koko-
naan koulutuksesta. Lisäksi 
moni, joka on kirjautunut jo-
honkin oppilaitokseen, ei kui-
tenkaan opiskele. Gazan alu-
een nuoret ovat yleensä vuo-
den verran ikäisiään jäljessä 
koulutuksen suhteen. Sen teki 
Gazan alueen tilanne kun 
vuosi 2005 meni lähes täysin 
poliittisen taistelun merkeissä. 
Raportin mukaan koululaitos ei 
ole valmis ottamaan huomioon 
näiden kodeistaan ja ympä-
ristöstään irtirevittyjen nuorten 
emotionaalisia ja käytöson-
gelmia. (January 111.1. 2006)  

Terrorisminvastainen vuohi 
29-vuotias israelilainen koiran-
kouluttaja Geva Zin Lahavin 
kibbutsista, kouluttaa vuohia 
etsimään räjähteitä. Itsemur-
haiskun estämisessä suurin 
haaste on kuinka havaita 
vaatteiden alle piilotetut rä-
jähteet. Koirat ovat tässä hy-
viä, mutta muslimialueilla nii-
den käyttö on ongelmallista ja 
loukkaa paikallista väestöä. 
Zin on aiemmin menestyksellä 
kouluttanut koiria ja jopa sikoja 
räjähteiden ja miinojen etsin-
tään. Sotilasviranomaiset pyy-
sivät häntä löytämään eläi-
men, jonka avulla etsintää voi-
daan tehdä muslimialueilla 
loukkaamatta muslimien us-

kontoa. Vuohi on eläin, jonka 
muslimit hyväksyvät. Nyt La-
losha niminen vuohi osaa an-
taa istumalla merkin heti, kun 
se haistaa räjähteet. (Ynet, 
9.1.2006)  

Hyökkäys Moskovan syna-
gogaan 
Moskovan Chabad Bronnaya 
synagogaan hyökkäsi veitsellä 
varustautunut skinhead, joka 
ehti enne taltuttamistaan va-
hingoittaa 11 juutalaista. 
Hyökkääjä huusi tapan juuta-
laiset . Paikallisen rabbin 
poika sai hyökkääjän lopulta 
maahan. Neljän puukotetun 
vammat olivat vakavia. Heidän 
joukossaan on yksi Israelin 
kansalainen. Venäjän poliisin 
mukaan hyökkääjä saa syyt-
teen murhayrityksestä, johon 
lisätään viharikos-syyte. Pää-
syyttäjän mukaan viharikoksen 
tuntomerkit täyttyvät, sillä 
hyökkääjän huudot osoittavat 
hänen motiivinaan olleen kan-
sallinen ja uskonnollinen viha. 
Poliisin mukaan rikollinen 
kuuluu äärikansalliseen, ääri-
oikeistolaiseen ja antisemitisti-
seen skinhead ryhmään. (Haa-
retz, January 12.1.2006).       

MUUTOS: 
HUOM! Suomessa ei ole 
enää vuosiin ollut Christian 
Friends of Israel, Israelin 
Kristityt Ystävät järjestön 
virallisia edustajia. KF on 
tarjonnut vain kanavan 
niille, jotka haluavat lah-
joittaa järjestön kohteisiin.  
Koska lahjoituksia tulee 
kuitenkin vähän ja suunta 
on laskeva, KF ei enää 
ylläpidä lahjoitustiliä 
CFI:lle.  Tähän mennessä 
saapuneet toimitetaan perille 
ja samoin nekin, jotka vielä 
tulevat.   

  
Nehemia Rahasto 
On Israelin messiaanisia uskovia 
auttava tukirahasto, joka jakaa 
korottomia lainoja ja rahallista 
kriisiapua taloudellisten 
vaikeuksien kohdatessa. Apua 
saavat juutalais- ja arabiuskovat. 

  

JUURET MAAHAN video. 
Messiaaniset juutalaiset kertovat 
tilanteestaan Israelissa. Lähete-
tään 17 eur lahjoitusta vastaan.   

 

Muista lähettää tieto 
lahjoituksesta erikseen joko 
postitse tai sähköpostilla.  
Mukana nimi- ja osoitetiedot. 

 

Video on selostettu suomeksi. 
Nehemia Rahasto 
800014-70859126 

   

Kristityn Foorumi 
tilinumerot: 

 

Lahjoitukset 
kuukausipostitukseen 

800015-70343674 

 

Kirjat, videot, ym. 
materiaali 

800013-70854011 
HUOM! älä maksa etukäteen 

tilille kun tilaat materiaalia. Lä-
hetyksen mukana seuraa tilisiirto, 
jonka mukaan maksu tapahtuu. 
Tilaa joko kirjeellä/kortilla, tai 

emailin kautta.  

    

www.kristitynfoorumi.fi

  

foorumi@kristitynfoorumi.fi

   

http://www.kristitynfoorumi.fi

